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Birou de recrutare Schaeffler în inima orașului

BRASOV, 2018-04-23.

Prezentă în Brașov de mai bine de un deceniu, Schaeffler România este una
dintre cele mai mari unități de producție dintre cele 170 de locații ale Grupului
german Schaeffler din întreaga lume, furnizor renumit de componente automotive
și pentru industrie.

În prezent, compania a ajuns la 6 hale de producție, un centru modern de inginerie
si un centru de formare si reconversie profesionala bazându-se pe un număr de
4.600 angajați, recrutați atât din județul Brașov cât și din județele învecinate.

În perioada 2018-2019 locația se va dezvolta în continuare și va adăuga noi hale, de
producție, logistică și inginerie. Această creștere va fi însoțită de o mărire a echipei,
de la operatori, la ingineri, specialiști și manageri.

„Această extindere a fost posibilă și datorită talentului și angajamentului unei
echipe extraordinare. Angajații noștri sunt capitalul cel mai important al companiei.
Cu ei am dezvoltat această fabrică de vârf, cu performanță nu doar pentru Cristian,
Brașov sau România, dar și pentru Europa și chiar pentru întreaga lume.”, declară
directorul companiei, dl. Sorin Poteraș.

Dar pentru o echipă care dorește să se mărească în contextul economic actual,
unde oferta de locuri de muncă este tot mai mare, cu ce convinge Schaeffler ca
angajator? Răspunsul vine din partea directorului de Resurse Umane, dna Carmen
Stroe: „Angajații de astăzi nu se mai uită doar la salariu când primesc oferte de
muncă. Salariul este doar punctul de pornire. Pachetul de beneficii și prime reflectă
adevărata valoare a venitului. O companie puternică, de succes, recompensează
performanța și oferă beneficii care pot surprinde pe mulți. La Schaeffler fiecare
lună poate aduce prime și bonusuri, precum cele de concediu, de sărbători, etc.,
la care se adaugă prime substanțiale de performanță și succes. De asemenea,



beneficiile medicale, alături de subvenția de la cantină, unde se oferă zilnic un
meniu extrem de variat, pot cântări foarte mult în alegerea companiei Schaeffler.”

În acest moment, compania are peste 400 de poziții deschise. Schaeffler
caută pentru locația din Cristian: rectificator CNC, strungar CNC, frezor CNC,
inginer pregătirea fabricației, inginer proiectant, team leader, planificator calitate,
controlor metode nedistructive, achizitor. Sunt deschise și poziții pentru specialiști
IT, care să susțină dezvoltarea tehnică a produselor.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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